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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 
 
Veřejná zakázka:   
Název veřejné zakázky:  ZŠ Bezručova - přístavba a rekonstrukce odborných učeben 
 
Veřejná zakázka číslo:              Z2019-042739, MMHKTA201900000092 
Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 
Limit veřejné zakázky:  podlimitní režim   
 
Zadavatel: 
Název:           Statutární město Hradec Králové 
Sídlo:           Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové 
Statutární zástupce:  prof. PharmDr. Alexandr Hrabálek, CSc., primátor města 
IČ:            00268810 
 
Zadavatel poskytuje na základě dotazů účastníků 2. vysvětlení zadávací dokumentace podle § 98 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen zákon). 
Zadavatel ho poskytuje všem dodavatelům stejným způsobem, jakým uveřejnil textovou část zadávací 
dokumentace, tj. uveřejnil je na profilu zadavatele zde: 
https://www.tenderarena.cz/profily/hradeckralove - ZŠ Bezručova - přístavba a rekonstrukce odborných 
učeben. 
 

1. Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 
Dotaz č. 2 

dostali jsme vysvětlení zadávací dokumentace č.1 a nový upravený VV.  
V novém výkazu výměr nejdou otevřít některé buňky například:  
 1,Rozpočet B 147 č.70 – úprava kanalizace  
 2,Rozpočet C  57 č.23 – mazanina z betonu  
 3,Rozpočet D 179 č.96 – 191 č.108 oddíl 722 vodovod vnitřní  
 4,Rozpočet E 123 č.C-…  - 125 č.C -… Malby  
Neprošli jsme ještě všechny rozpočty – buňky. Možná to dělají ještě další.  
V Krycím listě rozpočtu : Zhotovitel – někde jsou buňky otevřené někde ne.. 

Odpověď: 

Přílohou tohoto vysvětlení je upravený výkaz výměr s upraveným formátováním. 

 
 

https://www.tenderarena.cz/profily/hradeckralove
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Dotaz č. 3 

a) 

Pavilon D: 
-  při prohlídce jste říkali a v TZ je m.č.1.05-1.09 anhydrit, ve VV jsem ho neobjevil 

Odpověď: 

Zadavatel v době prohlídky upozorňoval, že dojde k úpravě vyrovnávací vrstvy na podlaze. Na základě 
dotazu účastníka jsme si všimli, že v technické zprávě není popsán aktuální stav řešení. V upravené 
verzi technické zprávy, která je přílohou vysvětlení ZD, je sjednocen postup s VV. 
 
b) 
-  původní PVC se neodstraňuje? Původní zárubně se nevybourávají ? 
-  ve VV jsou 2 dveře s obložkou dýha, ve výpisu prvků jsou 3ks dveří a v zámečnických jsou 
dokonce 3ks ocel zárubní – nesrovnalost 

Odpověď: 
Zadavatel na základě dotazu účastníka zjistil nesrovnalosti mezi VV a technickou zprávou, tímto 
vysvětlením tento napravuje. PVC se odstraňuje, zárubně se vybourávají. Upravený VV je přílohou 
tohoto vysvětlení. 

 
c) 
-  co znamená kompletní sada ruc naradi na drevo  TKC 
-  co znamená     - // -                                    na kov      TKC 

Odpověď: 

Uvedené položky jsou vyjmuty z předmětu plnění této veřejné zakázky, změny jsou promítnuty 
v upravené verzi VV a vybavení dílen. 
 
d) 
-  kde je bližší specifikace rolet o kterých byla řeč? 

Odpověď: 

Specifikace rolet najdete v složce VYBAVENÍ / vybavení AV. 

 
Dotaz č. 4 

Pavilon C: 

*   V případě kolize základové k-ce a exist.kanálu (o čemž také byla řeč) bude výtahová k-ce 
posunuta na hranu schodišťové mezipodesty. V tomto případě budou zhotoveni výtahové 
podesty z oceli před vstupem do výtahu na každým podlaží, tyto podesty budou součástí 
dodávky výtahové k-ce (tj.citace TZ) 

(pokud to má být součástí již této cenové nabídky prosím o zaslání výkresové 
dokumentace).  

Odpověď: 

Na základě dotazu účastníka jsme si všimli, že v technické zprávě není popsán aktuální stav řešení. 
Přílohou tohoto vysvětlení je upravená verze technické zprávy. 

 

2. Prodloužení lhůty pro podání nabídek: 
 
Zadavatel vzhledem k povaze doplnění/změny zadávací dokumentace (úprava příloh v zadávací 
dokumentaci) prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou lhůtu, o jakou byla veřejná zakázka vypsána. 
Termín pro doručení nabídek a termín pro otevírání nabídek je nově stanoven na 27.01.2020 na 09:00 
hod. 
 

Formulář CZ04 Oprava národního formuláře, obsahující prodlouženou lhůtu pro podání nabídek (a 
další s ní související termíny), byl odeslán k uveřejnění do Věstníku veřejných zakázek. 
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Zadavatel nepřipouští varianty nabídek na tuto veřejnou zakázku. 
Ostatní části zadávací dokumentace nedotčené tímto vysvětlením zadávací dokumentace se nemění.  
 
 
 
 
podepsáno elektronicky ověřeným podpisem 
…………………………… 
Ing. Miroslav Roubal 
vedoucí investičního odboru 
 
 
 
Přílohy 
Příloha č. 1 - BEZRUČOVA výkaz_uprav_191220 
Příloha č. 2 – D 1 1 1  Technická zpráva Bezručova_191220 
Příloha č. 3 – 5519 010 VYBAVENÍ DÍLEN - PAVILON D_upr_191220 
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